

市区将建一批口袋公园

重要路段及节点增植月季1.3万平方米



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 宫小添 摄影报道)立春后,城市绿意悄然萌动。市园林建设养护中心迅速行动,组织一线养护单位开展节后绿化环境整治提升工作,全面清理公园绿地、道路两侧绿化及公共设施等,给市民打造整洁优美的城市绿化环境。

在南大街,绿化整治提升工作正紧张忙碌地推进。假日期间,各大公园、广场迎来大量游客,食品包装等各种垃圾增多,加之冬季枯枝落叶堆积,影响环境美观。南大街绿化队组织工作人员,对辖区内游园展开“地毯式”清理。工作人员采用“机械+人工”相结合的方式,集中清运

枯枝落叶、修剪杂乱绿植,并对果皮箱、休闲座椅等设施进行消毒擦拭。

针对冬季融雪剂使用后的残留盐渍,南大街绿化队组织高压冲洗车与人工清洁队协同作业,对辖区内主干道的挡雪板、路缘石开展集中深度清洗。挡雪板缝隙易积存盐渍,若不及时清理可能腐蚀设施、影响使用寿命。南大街绿化队工作人员耐心细致,不放过任何一处微小缝隙,确保挡雪板和路缘石都恢复洁净。

目前,市园林建设养护中心绿化整治提升工作已全面铺开。随着气温的逐渐回升,将进入城市园林绿化养护的“黄

金期”。下一步,市园林建设养护中心将继续加大绿化养护工作力度,不断提高精细化养护水平,提升绿化景观品质,努力为广大市民营造整洁优美、舒适宜人的城市绿化环境。

记者从市城管局了解到,今年我市将深入开展城市道路绿地景观提档升级试点,在滨海中路鲜花大道示范段进行植物更新配置,在“五横五纵”绿地重要路段及节点增植月季1.3万平方米,栽摆草花250余万盆。因地制宜布局一批口袋公园、街头绿地,完善城市绿道体系,持续推进公园绿地开放共享。

致敬道德标兵 激发奋进力量

恒邦股份举行第十二届道德标兵颁奖典礼

本报讯(通讯员 王九会 潘相洁 摄影报道)近日,山东恒邦冶炼股份有限公司举行了“德耀恒邦”第十二届道德标兵颁奖典礼。由该公司各基层单位推荐,经过投票、评选、走访考察、公示评议等多道严格程序层层筛选,最终评选出6名“德耀恒邦”第十二届道德标兵和8名道德标兵提名奖,其中1人荣获“敬业奉献道德标兵奖”,4人荣获“敬业奉献特别奖”(最美海外采购团队奖),1人荣获“孝老爱亲道德标兵奖”,8人荣获“道德标兵提名奖”。

“德耀恒邦”道德标兵评选表彰活动,是一个让6000多名恒邦员工公平参与、共享共荣的文化盛宴。本届颁奖盛典主轴分“敬业奉献”“孝老爱亲”“敬业奉献特别奖”(最美团队)三个篇章。每个篇章都用引人入胜的现场视频短片、现场访谈、颁授奖章、文艺表演、致敬礼赞等多个环节相衔接,充分展示了道德标兵们在日常工作生活中展现出的高尚品质和感人故事。

“敬业奉献标兵”获得者李进良,2009年8月入职恒邦后,一直在设备管理领域精耕细作,他没有豪言壮语,只有任劳任怨;没有惊天动地,只有默默奉献,带领团队多次攻坚克难,排解各种技术难题和险情,保证了设备安全高效运行。他言传身教,以师带徒,使一批青年操作工成为技术骨干。

“孝老爱亲标兵”获得者林荣英,几十年如一日,精心照料身患胆囊癌的公公,直至去世;又悉心照料瘫痪在床的婆婆,无微不至;还精心伺候身患脑癌生活不能自理的父亲,用行动诠释了孝老爱亲的真谛。



图为恒邦股份总裁曲胜利(左一)为“敬业奉献特别奖”获得者颁奖。

“敬业奉献特别奖”,也就是“最美海外采购团队奖”,是本届道德标兵颁奖的重头戏,在海外市场先后打拼了10多年且战功卓著的徐夫奎、张旭东、于鹏飞、王金良获得了此项殊荣。徐夫奎扎根拉美市场,一干就是10年,每年在海外工作都在300天以上,他往返穿梭于拉美多个国家的大山深处,每天完成从采购、收货、取样,到过磅、装袋、运输全流程任务。2024年,他带领团队完成了36万多吨的原料采购量,占到了恒邦海外采购总量的三分之一以上。

于鹏飞负责欧亚办事处采购任务。5年多来,他带领团队克服了难以想象的困难,行程6万多公里,相当于绕地球一圈半,硬是拿下了创纪录的矿山原料订

单,年原料采购量达20万吨。张旭东2013年4月入职恒邦后,不断创新国际贸易运营方式,把恒邦与海外矿山的直采率由20%提高到了90%多。到2024年底,他运作的恒邦白银出口达到2850吨,累计创造效益9亿元。

原料公司副经理王金良,工作尽职尽责,全力保障恒邦从原料采购、中转运输,到原料配矿、生产各环节的无缝连接和高效运行,确保了海外采购团队各项任务的圆满完成。

在颁奖典礼现场,恒邦股份负责人表示:“我们年年开展道德标兵评选表彰活动,迄今已搞了十二届,就是要为员工们不断输送正能量,大力弘扬主旋律,通过道德文化赋能,推动企业高质量发展。”

福地隆城社区:公益服务送到家



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,莱山区福地隆城社区举办“幸福10号”公益服务日活动。

上午9点,社区南门小广场上热闹非凡,居民们早早地聚集在此,期待着丰富多彩的公益服务。

活动现场,各项服务有序开展。在查体区,医护人员为居民们测量血压和血糖,耐心解答健康问题。家政服务咨询区和旅游路线咨询区也围满了前来咨询的居民,工作人员详细解答各类家政服务。旅游咨询师则根据居民的需求,推荐合适的旅游路线。免费肩颈部按摩区更是人气爆棚,按摩师们手法娴熟,为居民们缓解身体疲劳。

御龙山社区:旧衣回收再利用



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,芝罘区御龙山社区举办了“旧衣回收焕发新生 志愿服务你我同行”公益活动。

此次旧衣回收,社区与专业的环保回收机构合作,回收的衣物将进行分拣,一部分送给有需要的人,一部分会进行再加工,实现资源的二次利用,确保回收的衣物能够得到妥善处理。活动当天,社区居民积极响应,纷纷整理出家中闲置的衣物带到回收点,工作人员将旧衣物进行称重,根据重量兑换现金或生活用品。

活动现场还设置了有害垃圾回收点,回收废旧电池、节能灯等。社区工作人员向居民普及垃圾分类知识,强调有害垃圾科学回收的重要性。

凤珠社区:探秘汉字之源



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,芝罘区凤珠社区举办了“探秘汉字之源 传承文化之美”读书会。

来自木子巷绘本馆的老师为大家带来了精彩的《仓颉造字》故事分享。老师以生动的语言、丰富的表情,将古老的仓颉造字传说娓娓道来。从仓颉观察鸟兽足迹获得灵感,到创造出一个个独特的符号,小朋友们听得全神贯注,仿佛穿越时空。

在互动提问环节,孩子们踊跃举手,眼中闪烁着好奇与求知的光芒。老师耐心细致地解答,进一步激发了孩子们对汉字文化的浓厚兴趣。